



В центральный аппарат СК России будет представлен доклад о ходе расследования уголовного дела по факту гибели подростка в Свердловской области



Сообщалось, что 24 ноября текущего года 12-летний мальчик утонул во время занятия в бассейне физкультурно-спортивного комплекса. По предварительным данным, подросток захлебнулся водой на тренировке по плаванию.

По данному факту следственными органами СК России по Свердловской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей, повлекшее по неосторожности смерть человека).

Александр Иванович Бастрыкин поручил и.о. руководителя следственного управления А.Д.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Надбитову представить доклад обо всех установленных обстоятельствах. Ход расследования уголовного дела поставлен на контроль в центральном аппарате ведомства.

25 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1841411>